
Ούτε και την Τετάρτη 4 του Γενάρη
πραγματοποιήθηκαν πλειστηριασμοί στο
Ειρηνοδικείο Θεσ/νίκης. Ο Συντονισμός
Συλλογικοτήτων Θεσ/νίκης ήταν εκεί και δεν επέτρεψε
την πραγματοποίηση της μίας (και μόνης τελικά, αφού
άλλοι συμβολαιογράφοι δεν εμφανίστηκαν στο
Ειρηνοδικείο) υπόθεσης, ενός μικρού γραφείου στη
Μηχανιώνα, στην οποία εμπλεκόταν με προσημείωση και
η τράπεζα Πειραιώς.

Σημειώνεται εδώ ότι από σήμερα οι πλειστηριασμοί γίνονται με το νομοθετικό πλαίσιο που
θεσμοθέτησε η συγκυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ, με βάση το οποίο όχι μόνο προηγούνται οι
τράπεζες που διεκδικούν το “προϊόν” ενός πλειστηριασμού αλλά και θα το παίρνουν
κυριολεκτικά για ένα κομμάτι ψωμί, αφού αν κηρυχθεί άγονη η πρώτη διαδικασία πλειστηριασμού
(πράγμα που δεν έγινε σήμερα), στη δεύτερη, μετά από 15 ημέρες, η τιμή εκκίνησης πέφτει στο 50% της
πρώτης. Στη δε τρίτη, η τιμή διαμορφώνεται “ελεύθερα” από την τράπεζα ή όποιο άλλο κοράκι θέλει ν’
αρπάξει το σπίτι, μαγαζί, οικόπεδο ή χωράφι…

Γι αυτό και ως ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΣ δηλώσαμε (και) σήμερα την ξεκάθαρη πολιτική απόφασή μας να μην
επιτρέψουμε να γίνει κανένας πλειστηριασμός (εκτός φυσικά αν αφορά εργατικές διεκδικήσεις και δεν
αφορά την περιουσία κάποιου μεγαλοεισοδηματία και μεγαλοοφειλέτη του δημοσίου), όσο συνεχίζει να
ισχύει το συγκεκριμένο, κομμένο και ραμμένο στα μέτρα των τραπεζών, θεσμικό πλαίσιο απελευθέρωσης
των πλειστηριασμών για την αρπαγή της λαϊκής κατοικίας και περιουσίας.

Κι αν το τελευταίο 4μηνο του 2016 το κίνημα ενάντια στους πλειστηριασμούς μαζικοποιήθηκε
και έβαλε φραγμούς στην αντιλαϊκή πολιτική κυβέρνησης-Ε.Ε.-κεφαλαίου, να ‘ναι σίγουροι ότι
πολύ πιο δυναμικά, αποφασιστικά και ανυποχώρητα θα βαδίσουμε αυτό το δρόμο στη νέα
χρονιά!

Συνεχίζουμε την Τρίτη 10 Γενάρη, 6:30μ.μ., με μαζική εξόρμηση ενημέρωσης στις Συκιές, οδός
Επταπυργίου, δίπλα στο Goody’s.

Και την Τετάρτη 11 Γενάρη, 3:30μ.μ., στο Ειρηνοδικείο Θεσ/νίκης, φραγμό να βάλουμε στα αρπακτικά.

ΠΡΟΧΩΡΑΜΕ ΑΚΟΜΗ ΠΙΟ ΔΥΝΑΜΙΚΑ στο επόμενο διάστημα:

Την Τετάρτη 18 του Γενάρη, στις 6μ.μ., μετά την παρέμβασή μας στο Ειρηνοδικείο), στην ΕΔΟΘ:
Συνέλευση του ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΥ ΣΥΛΛΟΓΙΚΟΤΗΤΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ.

Και το Σάββατο 28 του Γενάρη, 3:30μ.μ., στην ΕΔΟΘ, στη Συνέλευση των Κινημάτων, συντονίζουμε τη
δράση μας με τα σωματεία και τις κοινωνικοπολιτικές συλλογικότητες της πόλης και τους συντονισμούς
τους, ενάντια στην κοινωνική βαρβαρότητα που επιβάλλουν στη ζωή μας κυβέρνηση-Ε.Ε.-κεφάλαιο και με
στόχο την ανατροπή της.

 Συντονισμός Συλλογικοτήτων Θεσσαλονίκης

http://www.pandiera.gr/uploads/uploads/2017/01/plisteir_thess.jpg
https://syntonsyllogthes.blogspot.gr/2017/01/blog-post.html

